「因為你們立志行事,都是神在你們心裡運行,為要成就祂的美意。」腓立比書 2:13

生命成長的見證

大家在 2024 年過得如何?有開心感恩的事,也會遇上困難失意的日子,但相信「恩典總比困難多」,對嗎?願大家能 感受到這賜平安的主的看顧,在2025年能繼續為主發光發熱!

12 月最感恩的事,肯定是年輕信徒箱石先生終於在 12 月 29 日受洗歸入主名!還記得 2022 年他初踏入教會參加崇拜 時戰戰兢兢的樣子,兩個多月後願意決志信主,參與初信成長班時,會認真地思考信仰的問題,又分享到在尋找工作 時能經歷神的平安。因輪班工作而未能每星期返教會,但仍願意在放假時抽空與明康見面,談談近況及禱告。他在一 次分享中提及,信主前是個消極自卑的人,但在信主後看到宣教士及信徒的生命,自己亦慢慢地受影響及激勵,願意 為主付出更多,例如在崇拜後會特意留低幫忙執拾,又願意用自己專業的汽車維修知識去幫助宣教士及信徒解決有關 車輛的問題。箱石先生的改變,就連他的家人及朋友都感受到,這正是信主後生命成長的見證。求主堅固箱石先生的 信仰,繼續認識聖經的教導。

信徒家庭的委身與成長

信徒松岡夫婦從關西搬到山田已一年半,感恩看到他們的轉變!由大都市轉到簡樸的鄉村,生活上的適應已不容易, 還願意擔起教會的事奉,例如崇拜主席、崇拜中分享聖經故事,又要主力負責兒童事工,更會主動關心年長信徒的生 活需要,例如幫助長者剪頭髮。最近的聖誕崇拜獻詩,還邀請我們一齊獻唱,我們都珍惜在詩歌練習時一同團契、有 講有笑的時光。在一次分享中,松岡先生更分享搬到山田的原因,是要以信徒家庭身份,祝福教會、向身邊未信的人 分享主愛。求主悅納松岡夫婦的委身,並保守生活上各種挑戰。

事奉中的成長

12 月份的教會事奉及各聖誕聚會均順利完成,感恩能在忙碌及突發情況下安然渡過。Christmas Café 中手沖咖啡及帶 領遊戲;Stella 為聖誕崇拜後的愛筵做了兩個聖誕蛋糕;Larrv 突然要帶領聖誕 Iov Kids, 感恩最後能順利完成,更有 新來到教會的小朋友出席;Stella 完成了最後一次手工班,更在結束前作見證分享;亦完成了最後一次長者查經班及 愛心便當。面對教會各種轉變及困難,讓我們知道不能靠自己的能力去完成,要學習依靠神、學習謙卑,感謝主在最 適當的時間,給予我們最適切的訓練,在「這階段」裝備我們,預備迎接「新階段」的各種挑戰。

述職前 / 時的準備

感恩主的開路,雖然我們在明年離開山田,但同時亦帶領了新的日本牧師來山田事奉。該牧師及其家人預計在 2025 年 4 月起在教會事奉,求主祝福日本牧者及宣教士團隊有美好的配搭。我們亦感謝主,回港述職的各種安排已訂下了 日子:在山田的事奉至 2025 年 1 月中,之後是教會各項事工及差會工作的交接,然後是搬屋的執拾、垃圾處理及清 潔,及為小狗 Match 回港時要申請文件及身體檢查。我們會在2月17日搬離岩手縣山田町,並從東京乘搭2月20日 晚的航班、21 日凌晨回港。感謝主,有教會姊妹願意借出單位讓我們在述職時回港暫住,但尚欠餐桌、座椅、電視、 煮食工具及食具等,如各位能供應給我們的話,可聯絡我們看看是否合用,感謝!

明康、淑賢 Larry & Stella 2024·12·31

感恩及代禱事項

- 1. 感謝主引領日本牧師在2025年4月到山田事奉。
- 2. 威恩箱石先生的洗禮式順利舉行,求主堅固他的信仰。
- 3. 感恩信徒松岡夫婦的成長及熱心事奉,求主保守家人健康。2. 轉數快: 轉數快識別碼 (FPS ID):7788078
- 4. 感謝主,讓我們能在這幾年的事奉中學習與成長。
- 5. 感謝主,回港述職的日程大致確定,求主看顧過程順利。
- 6. 求主引領述職期間的分享,及供應述職期及長宣的奉獻。
- 7. 為在港家人的身心靈健康禱告。

奉獻及聯絡方法

- 1. 轉賬/支票:戶口名稱:East Asia Send International Limited 户口: 恆生:774-407530-883 東亞:150-25-00306-0
- 3. 自動轉賬:請參閱 http://www.sendhk.org/give/give.html

請在收據註明「支持明康淑賢」,連同您個人資料,

以 Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會,謝謝!

國際差傳協會:九龍新蒲崗六合街23號萬昌中心603室

電話: (852) 2715-3363 電郵: eascacc@send.org